



平成18年5月12日

各 位

会 社 名 **株式会社トラスト**  
代 表 者 名 代表取締役社長 西山 勝晃  
(コード番号 3347 東証マザーズ)  
問 合 せ 先 取締役管理部長 高森 弘  
(TEL 052-219-9058)

### (訂正) 株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は平成18年5月12日付で株主優待制度の変更に関するお知らせを公表しておりますが、内容に訂正がありますのでお知らせいたします。

(注) \_\_は訂正箇所

#### 記

#### 1. 変更内容

項目	現行	変更後
株主優待の方法	毎年3月31日現在の株主に対し、優待券を年1回、以下の基準により贈呈する。	(現行通り)
贈呈基準	所有株式数1株以上の株主に対し①通販カタログお買物割引券、②レンタカー利用割引券(5枚綴り)各1枚を贈呈する。	所有株式数1株以上の株主に対し ① (削除) ② (現行通り)
ご利用方法	①通販カタログお買物割引券 15%割引、繰り返し利用可  ②レンタカー利用割引券 当社グループのJ-netレンタカーの基本料金から20%割引、同社の27店舗で利用可能。	① (削除)  ② (現行通り)
有効期限	発行後1年間とする。	(現行通り)

#### 2. 実施時期

平成18年3月31日現在の株主名簿及び実質株主名簿に記載された株主様より実施する。

以 上